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Brandenberger+Ruosch ist Pionier und führender Anbieter von

unabhängigen Beratungsleistungen im Bau- und Immobilienbereich.

Seit 50 Jahren zählen Bauherren, Investoren, Eigentümer
und Nutzer auf unsere Kompetenz.

Wir vom Team in Luzern suchen einen

Projektmanager m/w
für die Bauherrenberatung
Hochbau/Tiefbau

Der Einsatz unseres Unternehmens erstreckt sich über den

gesamten Bereich des Bauens vom Hochbau und Industriebau,

über den Anlagenbau und den allgemeinen Tiefbau bis hin zum

Infrastrukturbau. Wir führen entsprechende Vorhaben über sämtliche

Projektphasen von der Projektentwicklung über die Planung

bis zur Fertigstellung und Inbetriebnahme. Wir sorgen für die

effiziente, zielgerichtete Umsetzung von Bauprojekten jeglicher Art

für Bauherren und Investoren.

Für diese anspruchsvolle Beratungstätigkeit haben Sie ein

Hochschul- oder Fachhochschulstudium abgeschlossen. Ferner bringen

Sie ein breites Know-how aus den Bereichen Architektur

oder Bauingenieurwesen mit. Sie haben eine rasche

Auffassungsgabe und kommunizieren gerne professionell.

Wir bieten Ihnen eine äusserst motivierende Aufgabe in einem

dynamischen Tätigkeitsgebiet mit Gestaltungsspielraum. Im

Rahmen der Einarbeitungszeit erlernen Sie unsere professionelle

Arbeitsweise sowie den Einsatz bewährter Arbeitsinstrumente

und Methoden des Projektmanagements.

Interessiert? Eröffnen Sie sich neue Perspektiven und werden Sie

Teil von Brandenberger+Ruosch.

Herr Roland Ferrari, Niederlassungsleiter Luzern, freut sich auf

Ihre Bewerbung mit Lebenslauf, Foto, Ausbildungs- und

Arbeitszeugnissen.

Brandenberger+Ruosch AG

Habsburgerstrasse 31, 6003 Luzern

Tel. +41 41 227 31 31, rf@brandenbergerruosch.ch
www.brandenbergerruosch.ch
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Brandenberger+Ruosch ist Pionier und führender Anbieter von^

unabhängigen Beratungsleistungen im Bau- und Immobilien!)^

reich. Seit 50 Jahren zählen Bauherren, Investoren, Eigentünn

und Nutzer auf unsere Kompetenz.

Wir erweitern unser Teams in Bern mit

Projektmanager m/w
für die Bauherrenberatung

Der Einsatz unseres Unternehmens erstreckt sich über den

gesamten Bereich des Bauens vom Hochbau und Industriebau,

über den Anlagenbau und den allgemeinen Tiefbau bis hin zum

Infrastrukturbau. Wir führen entsprechende Vorhaben über säm]

liehe Projektphasen von der Projektentwicklung über die Planuni

bis zur Fertigstellung und Inbetriebnahme. Wir sorgen für die et'

fiziente, zielgerichtete Umsetzung von Bauprojekten jeglicher
All

für Bauherren und Investoren.

Für diese anspruchsvolle Beratungstätigkeit haben Sie ein Hocl

schul- oder Fachhochschulstudium abgeschlossen. Ferner brin

gen Sie ein breites Know-how aus den Bereichen Architektur
oder Bauingenieurwesen mit. Sie haben eine rasche

Auffassungsgabe und kommunizieren gerne professionell.

Wir bieten Ihnen eine äusserst motivierende Aufgabe in einem

dynamischen Tätigkeitsgebiet mit Gestaltungsspielraum. Im

Rahmen der Einarbeitungszeit erlernen Sie unsere professionell

Arbeitsweise sowie den Einsatz bewährter Arbeitsinstrumente

und Methoden des Projektmanagements.

Interessiert? Eröffnen Sie sich neue Perspektiven und werden S'

Teil von Brandenberger+Ruosch.

Herr Lorenz Held, Niederlassungsleiter Bern, freut sich auf Ihre

Bewerbung mit Lebenslauf, Foto, Ausbildungs- und Arbeitszeu

nissen.

Brandenberger+Ruosch AG

Kirchenfeldstrasse 68, 3000 Bern 6

Tel. +41 31 351 49 05, LH@brandenbergerruosch.ch
www.brandenbergerruosch.ch
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